



创亚运会纪录 中国女乒团体四连冠

学霸选手 还可多些再多些

中国选手王宇以2米30摘得雅加达亚运会男子跳高金牌,这是中国男子跳高选手时隔28年再度在亚运会上夺冠。而王宇引起更多关注,还因为他是一名学霸选手,此前不久他刚以清华大学研究生的身份毕业。

王宇是幸运的,因为跳高特长生早就被清华附中选中,而在跳高训练与专业课学习的平衡中,他也从没让因课废学的悲剧重演。为人津津乐道的是,他本以体育特长生身份被保送到清华大学,但他还是坚持去参加了高考,并最终优异的文化课成绩考入清华大学。试想,如果没有清华大学校园体育这片沃土,王宇就不可能做到跳高训练与文化课学习两不误。

这些年,中国田径为走上街头、步入商场、走进校园做了很多尝试。这样做的一个出发点,就是要让长期拘泥于体育场内办赛的田径运动为更多人熟悉与喜爱。而推广田径、宣传田径的另一个有效途径,就是通过运动员本人去做宣传和推广工作。想要做好这方面工作,类似王宇这样以清华大学毕业生的身份应该说带来了更多便利。

在雅加达亚运会各项目运动员接受媒体采访环节,对比游泳运动员与田径运动员的精神风貌,会发现很多饶有兴致的细节:游泳运动员相对而言更外向一些、自然也懂得如何在摄像机前展示自身风貌,田径运动员相对更内敛一些、自然也就更多展示了本真质朴那一面。而不论是田径运动员还是游泳运动员,已经基本都可以做到落落大方、侃侃而谈,带给人阳光健康、积极上进的良好观感。

不得不说,在我们的亚运会参赛队伍中,来自普通高校的学霸选手已经呈现不断增长之势,但整体数量还是相对有限。改变这一局面,单靠清华大学、北京理工大学等为数不多的高校拥有高水平运动队进行支撑,肯定会显得力不从心;唯有将高校体育整体发动起来,让高校成为更多高水平体育人才健康成长的摇篮,中国体育的发展面貌才能发生更多深刻改变。

王宇的清华大学学生身份,已经在他的跳高成绩之外被反复宣传了多年。也许,当下一个类似王宇的运动员不再因知名高校大学生身份引发关注的时候,我们的高校体育才称得上桃李天下、润物无声吧。李中文

本报(北方)亚运会乒乓球比赛昨天诞生了第一块金牌,中国女队在女团决赛中凭借朱雨玲、陈梦、王曼昱的出色表现,3:0完胜朝鲜队夺冠。在亚运会女团历史上,日本队实现过1次三连冠,中国队实现过3次三连冠。这次中国女队夺冠后,首次实现了

亚运会女团四连冠的奇迹,打破了此前没有队伍能连续四次夺冠的纪录。中国队从1974年德黑兰亚运会开始参赛,过去11届亚运会中国女乒获得9次女团冠军。1974年到1982年中国女队实现女团三连冠,但1986年汉城亚运会中国女团决赛1:3输给韩国队,

何智丽第二场单打爆冷输给韩国队当时的17岁小将玄静和。上世纪90年代的三次亚运会,中国女团再次实现三连冠。2002年的釜山亚运会,王楠领军的中国女队团体决赛爆冷输给朝鲜队丢冠。从2006年的多哈到2014年的仁川,中国队再次实现了亚运女团三连冠。

蒋文文 / 蒋婷婷拿下亚运第六金

花样游泳传奇归来



本报(腾讯)北京时间8月28日 作为中国乃至亚洲花样游泳的代表,蒋文文蒋婷婷姐妹迎来了两人第六枚亚运会金牌!在双人自由自选中,她们拿到了94.10分,两套节目合计186.5101分折桂,时隔8年再夺亚运金牌,日本组合乾友纪子/吉田萌两套节目合计182.3363分摘银,铜牌归属哈萨克斯坦尼米奇姐妹,她们的成绩是170.8845分。

本届亚运会的花游项目共有来自11个国家的94位选手参赛,无论国家和人数都创下了亚运会以来的新纪录。花样游泳只设置了双人和集体两个项目,从2010年广州亚运会开始设置的自由组合比赛因取消。而其中参加双人和集体两个项目的选手不可兼项。

中国队的10人大名单中,相比其余8位集体项目选手(5位首次参加亚运会,3位参加过一届)文婷姐妹花经历四届亚运会并参加三届的征战历程可谓传奇了。

此前,在2006年多哈和2010年广州亚运会上的文婷姐妹,除了拿下了双人和集体各两项冠军之外,还有一枚自由组合的金牌。也就是说如果拿下今天这枚雅加达的金牌,她们将以6金的战绩,将亚运会历史上最成功的花样游泳选手的成就继续扩大。乌兹别克斯坦选手艾迪舍娃/莫洛佐娃第二组第一位出场,水面的双人配合非常完美,后半段的托举高度充分。这套动作在她们们的能力范围之内,尽可能地使编排更加饱满。

韩国组合崔敬源/李丽英开场的造型采用了倒立姿态,颇有难度但托举高度欠佳,后半段的动作力度和速度都明显下降,有吃力感。

朝鲜搭档张韩玉/闵海源技术能力相当突出:开场的冲起接两个不同类型的托举,体现了编排的新意。

日本搭档乾友纪子/吉田萌的陆上动作很多,后半段大开大阖,小角度控制可圈可点。音乐快板下的难度腿保持时间还能更好些。

倒数第二位出场的蒋文文蒋婷婷以《天鹅》作为表现主题:开场连续两个托举之后,是幅度很大的鱼跃。她们的动作紧凑且很好地表达了音乐情绪,难度腿时将她们身体姿态的优势展现得淋漓尽致。水面动作有非常快速的冲刺,行进效率相当高;变奏到慢板时,背对背的盲点造型非常复杂,第三个托举刚好契合了重音。她们的动作自信轻松,最后的两串难度腿的过渡非常直接。两人对表现主题的理解、动作细节的丰富都更上层楼。本环节得分94.10分,合计186.5101分。

哈萨克斯坦的尼米奇姐妹最后出场,同样是双胞胎的她们,在身体条件上非常出色。开场的托举附加了360度的转体,第一串难度腿时间很短,水面动作进行之后,第二串难度腿的发挥相当不错。她们的音乐是《天鹅湖》的小提琴变奏版,诙谐且节奏明快。模仿芭蕾舞足尖舞时,动作非常有张力。身体位置的变化可圈可点,完成高位动作时,颇具雕塑感。她们的自由自选得分是86.1667分,合计170.8845分完成比赛。

最终,蒋文文蒋婷婷夺得了亚运会花样游泳双人冠军,这也是她们三届亚运会以来的第六枚金牌。值得一提的是,这也是中国泳军在亚运场馆的第20枚金牌!

《武林怪兽》定档2018年圣诞 古天乐再扮大侠带“坏”众星

本报讯(肖肖)刘伟强导演新片《武林怪兽》昨日宣布定档圣诞,成为2018年圣诞档喜剧观影首选。片方同时公布了一组角色海报,众星分别置身芦苇之中,造型颇具喜感。新晋金像影帝古天乐和金马影后周冬雨,颠覆观众武侠想象。



撞,从而引发的一系列爆笑故事。

近些年专注警匪等现代题材的古天乐,时隔多年,再次挑战古装大侠角色,却衣衫褴褛,获封“史上最像乞丐大侠”。

开心麻花电影《李茶的姑妈》发布特辑 “傻瓜三兄弟”搞笑耍帅全行

本报讯(霍非)将于9月30日上映的开心麻花电影《李茶的姑妈》昨日曝光了一支特别开心的特辑——“傻瓜三兄弟”特辑。黄才伦、艾伦、宋阳不光在电影里组成“坑姑妈小分队”,在片场也总凑在一起琢磨包袱,打磨笑点。即使已经有上千场舞台演出的底子,仍然珍惜每一次新的碰撞,在狂甩包袱之余,也能感受到开心麻花演员之间深厚的感情和特有的默契。



同为麻花功勋演员的黄才伦、艾伦和宋阳,不仅在戏中是一个team,在戏外更是相识十几年的老朋友。在谈到片中三人的“team感”时,黄才伦直言:“一定程度是剧情提供,更大程度是我们生活中的默契体现。”而艾伦笑言,“演员越熟,越容易笑场”。从特辑中笑声不断的情景来看,的确如此。

宫庭日常烟火气十足 《如懿传》风波渐起

由周迅、霍建华领衔主演的清宫传奇巨制《如懿传》自8月20日晚8点开播以来,点击量已达11亿,豆瓣评分也在持续攀升,一周内从开分6.6回升到6.9,本周即将破7。

是蠢萌形象,咋咋呼呼自带一种可爱气质。白蕊姬则是很好地诠释了“一笑二闹三吊”的“泼妇”风范。就连如懿也在高晴月被王钦纠缠后,特别开宫门看热闹,八卦之心谁也不能免俗啊。

有文章如此形容《如懿传》的日常生活:“宫墙之内,日子也要过下去,要吃饭穿衣,礼尚往来,冬天看红梅,夏天打苍蝇,孩子要长大,男人女人要老去,桌子上的西洋钟嘀嗒嘀嗒地走着。普通人是用自己的一天一年,挨出个历史,他们也是用自己的一天一年,堆积出历史,既有大历史,也有个人的小历史。”

“第一中锋”火力足 攻防两端都不错

哈市男篮甲乙组双杀黑河进决赛

本报特派记者 衣鸿飞 大庆专电

28日,省运会男篮甲、乙组半决赛在黑龙江八一农垦大学展开对决。哈尔滨队(甲组)全场占据优势以69:25横扫黑河队,决赛将对阵东道主大庆队;哈尔滨队(乙组)以54:26战胜黑河队,决赛对手将是伊春队。

甲组半决赛首节,哈尔滨队就以21:5大比分领先,使比赛早早失去悬念。防守解决的好,攻防两端都不错,第一节比赛只让对手拿到5分,这让哈尔滨男篮轻松拿到决赛入场券。

号称全国中学生“第一中锋”的张凯飞场均24.5分、16个篮板,保证了球队的火力;球队另一位主力球员许熙桐,同样发挥稳定,起到了内线核心作用。由他们领衔的哈尔滨队一路过关斩

将,顺风顺水,小组赛三战全胜,复赛中也先后战胜佳木斯、黑河队,顺利晋级决赛。另外一场乙组半决赛,同样在哈尔滨队主场上演,凭借着整体实力,哈尔滨小伙子们顺利杀入决赛。

本届省运会,哈尔滨队依旧以哈尔滨市第五中学篮球队员为班底。哈五中作为“篮球明星的摇篮”,经过多年的艰苦打造,历练出一支作风顽强、球技精湛的篮球队。男篮连续6年获得省市中学生篮球赛冠军,全国中学生联赛总决赛第二名,曾代表中国参加亚洲中学生运动会,获得第四名的好成绩。

取得如此好的成绩,离不开运动员的艰辛付出,当然也少不了教练的心血倾注。站在场边做现场指导的赵明志

认为,哈五中能够在省乃至全国保持中学生篮球领先地位,不是一朝一夕之功,而是多年来注重针对性训练、细节化训练、科学化训练,日积月累、厚积薄发的结果。

1990年毕业于哈尔滨师范大学体育系的赵明志就来哈五中,28年来他一直坚守篮球事业,从事篮球教练工作,除了春节期间,每天的训练课都能见到赵明志的身影。为了备战本次省运会,哈五中男篮集中训练,一日双练,每次训练2个半小时。“持续高强度的训练,保证了球员的竞技状态。”上届省运会决赛中,惜败给伊春队屈居亚军,使得老赵心里总觉得不是滋味,“我一定要把奖杯带回咱哈尔滨。”

《勇敢的世界》传递青春正能量 乐华七子NEXT突破自我

本报讯(夏夏)由芒果TV打造的实景科幻实验节目《勇敢的世界》自播出以来多次刷新大众对“勇敢”的认知。从陈乔恩个人为集体荣誉“背水一战”,到程潇、王琳凯、丁泽仁三人精诚协作、团结一致,观众开始全方位认识到“勇敢”的多重含义。在《勇敢的世界》第四期节目中,乐华七子NEXT六位成员,朱正廷、黄明昊、毕雯珺、丁泽仁、李权哲、黄新淳集体亮相,他们在节目中再现了年轻人挑战自我、不怕苦、不怕累的精神风貌。



节目中,朱正廷、黄明昊、毕雯珺、丁泽仁、李权哲、黄新淳从“各自奋战”转换到团队协作,与能力者张翰展开了一场终极较量,这无疑体现了当突发情况来临时他们所展现出的强大应变能力,而透过乐华七子NEXT六位成员齐心协力、不惧强敌的勇敢经历,观众也能窥见他们精诚团结、敢于挑战自我的突破性精神。

<h3>便民服务</h3> <p>红旗搬家 喜顺搬家 出售 盛和天下 山庄出售</p>		<h3>上门回收黄金</h3> <p>哈尔滨市价格高 15146611345</p>		<h3>收购电线电缆</h3> <p>高价回收 鑫荣防水 沙发维修</p>		<h3>三亚惜源 老年公寓</h3> <p>位于三亚市区,包吃住,每人每月1800元~2800元不等。 电话:13700405152 固话:0898-88833338</p>		<h3>中航资本大厦 写字间招租</h3> <p>可提供壹万米以上供客户使用 13904816368 13351917790</p>			
<h3>永和搬家 幸福搬家</h3> <p>正规专业搬家搬场 家具拆装 长途物流 服务中心 88743222</p>		<h3>金溢彩财税咨询</h3> <p>企业咨询、财务管理 税务筹划、税务鉴证 内部控制和制度设计 编写、税务风险评估 涉税代办、解决股权转让、涉税疑难问题。</p>		<h3>低价出售度假村</h3> <p>出售美德里、度假村、三万米,距离哈尔滨31公里处 13298782666 13904803989</p>		<h3>招租 土地转让</h3> <p>招租 土地转让 招租 土地转让</p>		<h3>综合门诊整体出兑或出租</h3> <p>银行优先! 南岗区 和兴商圈 中心位置 一楼门市,有停车场,500平米,格局规整,周边人流量大! 市医保定点单位! 检查检验及口腔设备齐全,接手即可营业! 13845047938</p>		<h3>免费清洗加盟</h3> <p>1.集中空调、油烟机清洗,手把手教会以上二项清洗技术; 2.加盟费10万元,送10万条在店的品牌商品; 3.全套清洗设备免费使用6-12个月; 4.清洗app 线上优先接单二年。</p>	